



La Cruz, Elota, Sinaloa; a 16 de Enero del 2023

L.T.I. LAURA VAZQUEZ GORDILLO COORDINADOR ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD P R E S E N T E:

COMUNICO A USTED QUE SE ASISTIRÁ A LA CIUDAD DE CULIACAN SIN; EL DÍA 17 DE ENERO DE 2023.

CON EL OBJETO DE:

SUPERVISAR Y ATENDER NECESIDADES DE LA CASA DEL ESTUDIANTE.

MEDIO DE TRANSPORTE: VEHICULO PARTICULAR.

COMISIONADOS: ROBERTO CARLOS COVARRUBIAS FAVELA

Recibí la cantidad de \$983.00 Para gastos de viáticos los cuales deberán ser comprobados con documentación debidamente requerida fiscalmente ante el Instituto Municipal de la Juventud de Elota, con la dirección de egresos y control presupuestal al siguiente día de la fecha de comisión.

Roberto Favela

ROBERTO CARLOS COVARRUBIAS FAVELA

DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA



"Para bien y para todos"



INFORME DE COMISIÓN



La Cruz, Elota, Sinaloa; a 18 de Enero del 2023

L.T.I. LAURÀ VAZQUEZ GORDILLO COORDINADOR ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD P R E S E N T E:

En términos del Artículo 95, Fracción XXX de la ley de transparencia y acceso a la información pública del estado de Sinaloa, le informo a usted que el día 17 de Enero del 2023 acudí a la Ciudad de Culiacán, Sinaloa.

Por lo anterior se elabora el siguiente:

INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS

ACTIVIDADES (DESCRIBIR)

RESULTADOS OBTENIDOS

Lograr mejorar las instalaciones en beneficio de los estudiantes.

APORTACIONES AL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA

Visite la casa el estudiante para hacerles entregas de despensas alimenticias.

CONCLUSIONES:

Motivar a los jóvenes con despensas alimenticias para que los jóvenes continúen con sus estudios.

ATENTAMENTE

- Roberto favela

ROBERTO CARLOS COVARRUBIAS FAVELA

DIRECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE LA JUVENTUD DE ELOTA



"Para bien y para todos"